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    PROTOKÓŁ NR XIV/2025  

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W SULMIERZYCACH 

ODBYTEJ W DNIU 26 WRZEŚNIA 2025 ROKU, O GODZ. 8:00 

W SALI NARAD URZĘDU MIEJSKIEGO 

 

Na podstawie artykułu 20 ustęp 2 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dziennik 

Ustaw z 2025 r., pozycja 1153) Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Pauliński o 

godz. 8:00 w sali narad Urzędu Miejskiego otworzył XIV sesję Rady Miejskiej w 

Sulmierzycach.  

Na podstawie listy obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu Przewodniczący 

Rady stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych. tj. 100 % ustawowego składu Rady i 

jest to podstawą do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący powitał Zastępcę Burmistrza panią Karinę Błaszczyk, Skarbnika Miasta pana 

Kamila Karbowiaka,  Radcę Prawnego panią Tatianę Cierniewską-Kozłowską.  

 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady Rady Miejskiej w Sulmierzycach są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym podczas wypowiedzi 

poprosił o zachowanie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych.  

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

 

Ad 2. Porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wystąpienia zaproszonych gości 

4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

5. Przyjęcie protokołu z XIII sesji 

6. Wnioski i oświadczenia radnych 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 
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 b) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 c) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 d) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 e) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 f) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 g) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 h) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 i) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 j) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 k) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 l) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 m) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 n) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 o) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 p) zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu przyznawania dotacji celowej ze środków 

budżetu Miasta Sulmierzyce na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków. 

 r) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

 s) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na 

lata 2025-2030 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Wolne głosy i wnioski 
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11. Zakończenie 

 

 

Ad 4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-sesja i 

następnie otwarł dyskusję.  

Radna Agnieszka Woszczyńska zwróciła uwagę, że w sprawozdaniu ujęte zostały zarządzenia 

Burmistrza, które powinny znaleźć się już w sierpniowym sprawozdaniu. Ponadto zwróciła 

uwagę na brak zarządzenia nr 45/2025. Wyjaśnień w tej kwestii udzielił Burmistrz oraz Radca 

Prawny.  

W związku z brakiem dalszych pytań do sprawozdania Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska 

Krystyna Ignaszewska, 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Ad 5. Przyjęcie protokołu z XIII sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji były dostępne w Biurze Rady oraz 

udostępniony w systemie e-sesja.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do protokołu. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIII sesji 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz.  

 

Ad 6. Wnioski i oświadczenia radnych 

Przewodniczący poinformował, że na jego ręce nie wpłynęły żadne wnioski i oświadczenia 

radnych.  

 

Ad 7. Interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, że nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie. Wobec 

powyższego zapytał czy ktoś z radnych chce złożyć interpelację lub zapytanie. 

Żaden z radnych nie złożył interpelacji ani zapytania.  

                                                                                                             

Ad 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

Projekty uchwał dot. wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na 

dzierżawę gruntów komunalnych przedstawiła Pani  Martyna Trawińska pracownik ds. 

ochrony środowiska i  rolnictwa w Urzędzie. Przewodniczący Rady zapytał czy dzierżawcy 

mają jakiekolwiek zobowiązania w stosunku do miasta w związku z zawartymi dotychczas 

umowami. Pani Trawińska odpowiedziała, że termin kolejnej opłaty mija 30 września br., 

dodała, że do tej pory wszystkie wpłaty są uregulowane. Radna Krystyna Ignaszewska 

zapytała czy wysokość dzierżawy jest zwiększana. Pani Trawińska odpowiedziała, że 

wysokość dzierżawy jest uregulowana zarządzeniem Burmistrza i jest ona rewaloryzowana o 

wskaźnik. Radna Agnieszka Woszczyńska zapytała o sposób postępowania z działkami, na 

które rolnik nie wyraził dalszej chęci kontynuowania umowy. Kwestie te wyjaśniła Pani 

Martyna Trawińska, która poinformowała, że wywieszany jest wykaz na 21 dni a następnie 

ogłaszany jest przetarg. Radna Agnieszka Woszczyńska poprosiła o wywieszanie takich 

informacji na tablicy ogłoszeń przed Urzędem.  

a) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/96/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 

na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

b) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/97/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 

na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu 

c) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 
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wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/98/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 

na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu 

d) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/99/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 

na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu 

e) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/100/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu 

f) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/101/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu 
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g) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/102/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu 

h) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/103/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 
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Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu 

i) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/104/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu 

j) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/105/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu 

k) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/106/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu 

l) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 
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Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/107/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu 

m) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/108/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu 

n) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/109/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu 

o) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę 

gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy na dzierżawę gruntów 

komunalnych na okres 5 lat. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/110/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym 

umowy na dzierżawę gruntów komunalnych na okres 5 lat. 

Uchwała stanowi załącznik nr17 do protokołu 

 

p) zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu przyznawania dotacji celowej ze 

środków budżetu Miasta Sulmierzyce na budowę przydomowych oczyszczalni 

ścieków. 

Uchwałę przedstawiła Pani Martyna Trawińska. Głos w tej sprawie zabrał Przewodniczący 

Rady oraz Radna Krystyna Ignaszewska.  

Głosowano w sprawie: 
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zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu przyznawania dotacji celowej ze środków 

budżetu Miasta Sulmierzyce na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków. 

 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/111/2025 w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu przyznawania 

dotacji celowej ze środków budżetu Miasta Sulmierzyce na budowę przydomowych 

oczyszczalni ścieków. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu 

Radna Krystyna Ignaszewska zapytała czy są rolnicy, którzy zrezygnowali z dalszej 

dzierżawy odpowiedzi w tej kwestii udzieliła Pani Martyna Trawińska oraz Burmistrz 

Dariusz Dębicki,  

e) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały.  

Następnie uchwałę przedstawił Skarbnik Miasta Kamil Karbowiak.  

Głos w sprawie zmian do budżetu zabrał Burmistrz Dariusz Dębicki, Przewodniczący Rady, 

Radna Agnieszka Woszczyńska, Radny Bartosz Kokot.  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 
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Głosowano w sprawie 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/112/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 19  do protokołu 

 

f) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Sulmierzyce na lata 2025-2030 

Głos zabrał Skarbnik Miasta, który przedstawił autopoprawkę  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 

2025-2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIV/113/2025 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Sulmierzyce na lata 2025-2030 

Uchwała stanowi załącznik nr 20  do protokołu 

 

Ad 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na jego ręce nie wpłynęły żadne zapytania i interpelacje 

radnych i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.     

 

Ad 10. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący otwarł dyskusję w której udział wzięli: 

Radna Krystyna Ignaszewska zapytała o sprawę utraty dotacji przez gminę Milicz na 

dofinansowanie ścieżki pieszo-rowerowej ponadto zapytała o stan realizacji projektu na trasie 

Sulmierzyce- Gołkowo, ponadto zapytała o możliwość lokalizacji na chodniku przed sklepem 

automatu na butelki w związku z wprowadzeniem systemu kaucyjnego. Ponadto Radna 

Krystyna Ignaszewska zapytała o sprawę opłat abonamentowych na fakturach za wodę i 

ścieki. Głos w sprawie opłat za zajęcie pasa drogowego oraz opłat abonamentowych na 

fakturach zabrała pani Tatiana Cierniewska-Kozłowska – radca prawny. Głos w sprawie opłat 

abonamentowych zabrała również Radna Agnieszka Woszczyńska, Przewodniczący Rady 

oraz Wiceprzewodniczący Rady.  

Radna Agnieszka Woszczyńska zabrała głos w sprawie wysokich zaległości za pobór wody 

od jednej z firm.  Burmistrz powiedział, że nic nie wie nic na ten temat ale zajmie się tym 

zaraz po sesji.   

Radny Marcin Gruszczyński zwrócił uwagę na działające oświetlenie na ulicy Zagonki. 

Ponadto zapytał o obwieszczenie o wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach 

dot. budowy osiedla domków jednorodzinnych. Odpowiedzi w tej sprawie udzielił Burmistrz 

Dariusz Dębicki. Ponadto głos w tej sprawie zabrała Radna Agnieszka Woszczyńska.  

Burmistrz zabrał głos w sprawie zainteresowania kupnem działek budowlanych na osiedlu 

Sulimira, które są regularnie wystawiane na sprzedaż w drodze przetargu.  

Radny Jan Januszkiewicz zapytał o sprawę dotacji na montaż instalacji fotowoltaicznych dla 

mieszkańców.  
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Burmistrz Dariusz Dębicki poinformował, że w Urzędzie Miejskim przeprowadzona została 

kompleksowa kontrola finansowa Regionalnej Izby Obrachunkowej, która wypadła bardzo 

pomyślnie. Ponadto Burmistrz podziękował Skarbnikowi, pracownikom oraz Radnym za 

realizację budżetu miasta. Do gratulacji przyłączył się Przewodniczący Rady.  

Głos zabrała Sekretarz Miasta, która poinformowała, że dniu jutrzejszym w Sulmierzycach 

gościć będziemy delegację węgierską z Balatonfenyvesh.  

 

  

 

Protokołowała: 

Beata Mączak 


